
Séance du 16/12/2016 

 
 

L’an deux mil seize, le 16 décembre  à 19 heures 45, Le Conseil Municipal, dûment 

convoqué, s’est assemblé au lieu ordinaire des séances, sous la présidence de M. 

BERNARD Joseph, Maire. 

 

Présents : BERNARD Joseph, HUON Emma,  TERTRAIS Isabelle, DOWNIE Denise, 

LARMET Arnaud, LE BRIS David, MARTIN Jean-Yves, QUELEN Mickaël. 

Absent : BOUTIER Yann 

Procuration:  
Secrétaire de séance: TERTRAIS Isabelle 

 

Nombre de membres en exercice : 9 

Nombre de membres votants : 8 

Date de convocation : 7/12/ 2016 

Date d’affichage : 7/12/ 2016 

  

 Délibération 59/2016 : désignation conseiller communautaire 

 

 Vu le CGCT 

 Vu l’arrêté préfectoral du 17 novembre 2016 portant création de la communauté 

d’agglomération de Guingamp Paimpol Armor Argoat Agglomération 

 Vu l’arrêté préfectoral du 15 décembre 2016 fixant le nombre et la répartition des 

sièges au sein de l’organe délibérant de la communauté d’agglomération Guingamp Paimpol 

Armor Argoat Agglomération   

 Considérant qu’il convient de désigner un conseiller communautaire et un conseiller 

communautaire suppléant au sein du conseil communautaire de Guingamp Paimpol Armor 

Argoat Agglomération 

 Selon pouvoir et suppléance, le maire est désigné conseiller communautaire et le 1 er 

adjoint suppléant 

 

 Le conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents, décide de désigner : 

- Mr Joseph BERNARD, maire, conseiller communautaire 

- Mme Emma HUON, 1 ère adjointe, conseillère communautaire suppléante. 

 

 Délibération 60/2016 : désignation des conseillers municipaux aux groupes de 

travail de Guingamp Paimpol Armor Argoat Agglomération 

 

 Le maire explique que dans le cadre de la création de la communauté 

d’agglomération Guingamp Paimpol Armor Argoat Agglomération, les conseillers 

municipaux ont la possibilité d’intégrer un des 14 groupes de travail suivants :  

 - urbanisme, foncier, droit des sols 

 - habitat, logement, politique de la ville, gens du voyage 

 - transport, mobilités, accessibilité, infrastructures TIC, usages numériques 

 - environnement, cadre de vie, aménagement rural, énergie 

 - économie, emploi, recherche professionnelle, enseignement supérieur, innovation, 

recherche 

 - tourisme 

 - enfance, jeunesse, familles, prévention 



 - personnes âgées et handicapées, santé 

 - sports, culture, vie associative, solidarité 

 - eau, assainissement 

 - déchets 

 - infrastructure, patrimoine communautaire, voirie 

 - personnel, service public, mutualisation 

 - finances. 

 

 

  Le conseil municipal, à l’unanimité des membres présents, désigne comme 

conseillers participant aux groupes de travail: 

- Joseph BERNARD, groupe de travail : personnel, service public, mutualisation 

- Emma HUON, groupe de travail : urbanisme, foncier, droits des sols 

- Isabelle TERTRAIS, groupe de travail : personnes âgées et handicapées, Santé 

- Arnaud LARMET, groupe de travail : économie, emploi, formation professionnelle, 

enseignement supérieur, Innovation, recherche 

- Jean-Yves MARTIN , groupe de travail : Infrastructure, patrimoine communautaire, 

voirie 
 


